

Внимание водители! С 01.07.2012 увеличены размеры штрафов за нарушение Правил дорожного движения

Федеральным законом от 21.04.2011 № 69-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» внесены изменения в Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации.

С 1 июля 2012 года увеличены размеры штрафа за нарушение правил остановки и стоянки автомобилей. Причем, в Москве и Санкт-Петербурге штрафы по сравнению с другими регионами выросли в разы.

В частности, частью 3 статьи 12.19 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность за остановку или стоянку на пешеходном переходе и ближе 5 метров перед ним либо на тротуаре, если она не разрешена соответствующим дорожным знаком. Наказание за данное правонарушение предусмотрено в виде штрафа в размере 1 тысячи рублей. До 01.07.2012 за данное нарушение законом предусматривалось предупреждение или штраф в размере 300 рублей.

За административное правонарушение в виде стоянки в местах остановки маршрутных транспортных средств или ближе 15 метров от них, за исключением остановки для посадки или высадки пассажиров частью 3 ст. 12.19 КоАП РФ, также предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 1 тысячи рублей (до 01.07.2012 – предупреждение или штраф 100 рублей).

Остановка или стоянка на трамвайных путях либо далее первого ряда от края проезжей части обходится водителям в 1,5 тысячи рублей – ч.3.2 ст. 12.19 КоАП

Г.А. Королёва

Заместитель начальника отдела по обеспечению участия прокуроров в гражданском и арбитражном процессе прокуратуры Нижегородской области, старший советник юстиции

РФ (до 01.07.2012 – 100 рублей). Штраф за несоблюдение знаков и разметки, запрещающих остановку или стоянку, вырос в пять раз – с 300 рублей до 1,5 тысяч. Если водитель при этом создал препятствия для других машин или остановился в тоннеле, ему придется заплатить уже 2 тысячи рублей. При этом в каждом случае автомобиль должен быть задержан и перемещен на специализированную стоянку.

Кроме того, все вышеперечисленные нарушения правил остановки или стоянки, совершенные в Москве или Санкт-Петербурге, наказываются административным штрафом в размере 3 тысяч рублей. Другие нарушения правил остановки или стоянки наказываются предупреждением или административным штрафом в размере 300 рублей, а в городах федерального значения – 2,5 тысяч рублей.

За движение по полосе для маршрутных транспортных средств или остановку на ней предусмотрен штраф в размере 1,5 тысячи рублей (до 01.07.2012 – предупреждение или штраф 300 рублей). А в Москве и Санкт-Петербурге это нарушение обходится в 3 тысячи рублей.

Нарушение правил, установленных для движения машин в жилых зонах, наказывается штрафом в размере 1,5 тысяч рублей (до 01.07.2012 – 500 рублей), а в городе федерального значения водителям придется заплатить в два раза больше. ■